

در نشست جهاد تبیین شهرداری مطرح شد؛ حضور فعال نیروهای خدمتگزار عامل تقویت اقتدار ملی

جانشین فرماندهی سپاه فجر فارس با ابراز رضایت از روند پرشتاب پروژه‌های عمرانی، کارنامه شهردار شیراز را شایسته نمره ۲۰ دانست و تأکید کرد: حضور فعال نیروهای خدمتگزار در عرصه‌های مختلف، از عوامل مهم تقویت اقتدار و ثبات کشور است. سردار هاشم جمالی در نشست جهاد تبیین با موضوع «جنگ تحمیلی سوم» در مدیریت شهری که به همت حوزه مقاومت بسیج شهدای شهرداری کلان‌شهر شیراز برگزار شد، با قنبرانی از خدمات مجموعه شهرداری، این نهاد را از فعالان مؤثر جبهه خدمت دانست.

وی با اشاره به شرایط پیچیده سال‌های اخیر و فشارهای مختلف بر کشور، همراهی مردم و هدایت‌های رهبری را عامل عبور از بحران‌ها برشمرد. جمالی با اشاره به روند پرشتاب اجرای پروژه‌های شهری در کلان‌شهر شیراز، ضمن مثبت ارزیابی کردن عملکرد مدیریت شهری، کارنامه محمدحسین اسدی شهردار شیراز را شایسته نمره ۲۰ ارزیابی کرد و افزود: حضور فعال نیروهای خدمتگزار در عرصه‌های اجتماعی و اجرایی، یکی از عوامل مهم تقویت اقتدار و ثبات کشور است.



نهضت خدمت؛ افتتاح چندین پروژه بزرگ در روزهای آتی

شهردار شیراز در این نشست، خدمت صادقانه به مردم را مهم‌ترین مأموریت مدیریت شهری برشمرد و از افتتاح ۱۵ مرحله پروژه عمرانی در ۵۰ روز نخست سال جاری خبر داد. محمدحسین اسدی با بیان اینکه توسعه شهری با رویکردی جهادی دنبال می‌شود، اظهار کرد: در روزهای پیش‌رو چندین پروژه مهم از جمله «موزه بلدیة» هم‌زمان با روز جهانی موزه، زیرگذر یک کیلومتری «اناشمنده شهید دکتر فریدون عباسی»، قاطع خلیج فارس، تصفیه‌خانه فاضلاب محلی و المان میدان امام حسین(ع) به بهره‌برداری خواهد رسید. وی در ادامه با تأکید بر توزیع متوازن خدمات در سطح شهر افزود: احداث پارک‌ها، ایستگاه‌های آتش‌نشانی و اجرای طرح‌های محرومیت‌زدایی در مناطق مختلف، نشان‌دهنده عزم مدیریت شهری برای خدمت‌رسانی گسترده به شهروندان است. شهردار شیراز همچنین جهاد تبیین را ضرورتی تاریخی دانست و تأکید کرد: در عصر قدرت رسانه، روایت درست از تلاش‌ها و دستاوردهای کشور اهمیت ویژه‌ای دارد و اقدامات بزرگ انجام شده برای پیشرفت ایران باید بدرستی با زگو شود.

پیوند تخصص مدیریت با روحیه بسیجی

قائم‌مقام شهردار و فرمانده حوزه مقاومت بسیج شهدای شهرداری شیراز نیز در این نشست، حضور مدیران شهری در عرصه‌های بسیج را از ویژگی‌های شاخص این کلان‌شهر برشمرد. آرش فرج‌زاده تصریح کرد: بسیاری از مدیران ارشد شهرداری علاوه بر مسئولیت‌های اجرایی، در ساختار بسیج نیز نقش‌آفرینی می‌کنند و این پیوند میان تخصص و روحیه بسیجی، موجب تقویت فرهنگ خدمت و افزایش اعتماد عمومی شده است. به گزارش ایسنا، در این نشست که با حضور رئیس شورای اسلامی شهر، شهردار شیراز، جانشین فرماندهی سپاه فجر فارس و جمعی از مدیران شهری و فرماندهان بسیج برگزار شد، نقش مدیریت شهری در تقویت امید اجتماعی و تبیین دستاوردهای نظام مورد بررسی قرار گرفت.

مدیرکل بنیاد مسکن فارس تأکید کرد:

تسریع اجرای طرح‌های هادی و توسعه زیرساخت‌های روستایی نی‌ریز



سید علی نقی طیب لقمانی، مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان فارس، در دیدار با مراد هدایت فرماندار شهرستان نی‌ریز، بر ضرورت تسریع در اجرای طرح‌های عمرانی روستایی و تقویت همکاری‌های بین‌بخشی برای ارتقای کیفیت زندگی روستاییان تأکید کرد.

به گزارش اداره روابط عمومی بنیاد مسکن استان فارس، این نشست با هدف بررسی روند اجرای پروژه‌های توسع‌ای در مناطق روستایی نی‌ریز برگزار شد و در آن، موضوعاتی همچون تأمین اعتبارات، بهبود زیرساخت‌ها و تسریع در اجرای طرح‌های هادی روستایی مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.

در شهرستان نی‌ریز، اظهار داشت: «بنیاد مسکن انقلاب اسلامی با بهره‌گیری از ظرفیت‌های فنی، تخصصی و اعتباری خود، توسعه و بهسازی روستاها را با جدیت دنبال می‌کند و آمادگی دارد همکاری‌های خود را برای پیشبرد طرح‌های عمرانی و زیرساختی در این شهرستان گسترش دهد».

لقمانی با اشاره به مأموریت‌ها و کارکردهای بنیاد مسکن افزود: «اجرای طرح‌های هادی روستایی، مقاوم‌سازی و نوسازی واحدهای مسکونی، تأمین زمین برای اقبال واجد شرایط و بهسازی معابر و زیرساخت‌های روستایی از جمله وظایف بنیاد مسکن است که با هدف توسعه پایدار و جلوگیری از مهاجرت روستاییان به شهرها دنبال می‌شود.» لقمانی در مورد عمران روستایی افزود: در ۱۳۶۰ روستا عملیات بهسازی و طرح‌های اجرا شده است، در کل استان ۳۳۰۰ روستای بالای ۲۰ خانوار دارای دهیاری داریم که بیش از نیمی از آن‌ها تحت پوشش عملیات عمرانی ما قرار گرفته‌اند.

در ادامه، فرماندار نی‌ریز نیز با تأکید بر اهمیت توسعه متوازن و پایدار، ارتقای زیرساخت‌های روستایی و از اولویت‌های اصلی مدیریت شهرستان دانست و گفت: «بهبود راه‌های روستایی، توسعه شبکه‌های خدماتی، مقاوم‌سازی مسکن و اجرای طرح‌های هادی نقش مؤثری در افزایش کیفیت زندگی روستاییان و جلوگیری از مهاجرت به شهرها دارد».

هدایت همچنین بر ضرورت هم‌افزایی دستگاه‌های اجرایی و استفاده حداکثری از ظرفیت‌های قانونی و اعتباری برای تسریع در اجرای پروژه‌ها تأکید کرد. در پایان این نشست، دو طرف بر استمرار تعامل، پیگیری مصوبات و تسریع در اجرای پروژه‌های زیرساختی و عمرانی در روستاهای شهرستان نی‌ریز تأکید کردند.

معاون آموزش و پرورش فارس مطرح کرد: دشمن جمعیت را بعنوان اصلی‌ترین مؤلفه قدرت ایران نشانه گرفته است

معاون پرورشی و فرهنگی آموزش و پرورش فارس با اشاره به اینکه دشمن جمعیت را بعنوان اصلی‌ترین مؤلفه قدرت ایران نشانه گرفته است، بر لزوم استفاده از ظرفیت تشکلهای دانش‌آموزی برای تبیین اهمیت جوانی جمعیت تأکید کرد. نشست ستاد جوانی جمعیت آموزش و پرورش استان فارس با هدف بررسی راهکارهای فرهنگی و اجرایی صیانت از جمعیت و حمایت از خانواده امروز دوشنبه، ۲۸ اردیبهشت در شیراز برگزار شد. در این نشست، مسئولان بر تغییر رویکرد دشمن از تقابل نظامی به سمت استحاله جمعیتی تأکید کردند. معاون پرورشی و فرهنگی آموزش و پرورش فارس در این نشست اظهار کرد: به اعتراف صریح دشمن، کاهش جمعیت یکی از اصلی‌ترین مؤلفه‌های مبارزه با ایران است؛ به طوری که حتی در دوران

استاندار در جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه فارس تأکید کرد:

استفاده از ظرفیت تفویض اختیارات رئیس جمهور

برای گره‌گشایی از توسعه استان



استاندار فارس با تأکید بر لزوم تعیین تکلیف اراضی واگذار شده از سال ۱۳۵۹ تاکنون، از تشکیل هیئتی ویژه برای بازپرسی اراضی از متقاضیان فاقد اهلیت خبر داد و تصریح کرد: با استفاده از ظرفیت ویژه تفویض اختیارات رئیس‌جمهور و هیئت وزیران به استاندار، هیچ بن‌بستی برای توسعه و رفع موانع تولید در این استان وجود ندارد.

به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل استانداری فارس، حسینی امیری در دومین نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان فارس در سال ۱۴۰۵ که با حضور محضر قاندری و رحیم زارع، نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی و مدیران ارشد استانی برگزار شد، با اشاره به ضرورت پاسخگویی به افکار عمومی در خصوص سرمایه‌های راكد اظهار داشت: موضوع اراضی واگذار شده برای طرح‌های

سرمایه‌گذاری و اقتصادی طی دهه‌های گذشته که بدون اقدام مؤثر رها شده‌اند، باید با جدیت پیگیری شود و نباید اجازه داد طرحی به صورت ناقص متوقف بماند. وی با دستور تشکیل هیئتی متشکل از اداره ول صمت، جهاد کشاورزی، میراث‌فرهنگی و سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی به ریاست مسعود گودرزی، معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری، تأکید کرد: باید با بررسی دقیق و اهلیت‌سنجی، اراضی از کسانی که به تعهدات خود عمل نکرده‌اند خلع‌بد شده و به تعیین زمان‌بندی کارشناسی و ضمانت‌های اجرایی بازگشت به بیت‌المال، به متقاضیان واجد صلاحیت واگذار شود.

استاندار فارس همچنین با تأکید بر

ضرورت ساماندهی لکه‌های صنعتی، به تجربه موفق تبدیل ۵۰ کانون غیرمجاز حریم تهران به شهرک‌های صنعتی غیردولتی اشاره کرد و گفت: با توجه به فعال بودن این واحدها و عدم امکان قطع خدمات، باید با ورود شرکت شهرک‌های صنعتی و صدور پروانه بهره‌برداری تجمیعی، مشکل انشعابات قانونی آن‌ها حل شود. وی خاطرنشان کرد: جزئیات این طرح از شرکت شهرک‌ها استعلام شده تا به عنوان الگوی عمل در شیراز برای جلوگیری از عوارض زیست‌محیطی و بصری مینا قرار گیرد. امیری در ادامه به موضوع ناترازی انرژی و لزوم اصلاح الگوی مصرف اشاره کرد و افزود: اصلاح الگوی مصرف در بخش‌های آب، برق، گاز و سوخت یک

ضرورت عملیاتی است و دستگاه‌های اجرایی موظفند برنامه‌های خود را به معاونت عمرانی ارائه دهند تا با همکاری صداوسیما، محتواهای لازم برای فرهنگ‌سازی و

اجرای دقیق این طرح تولید شود. وی همچنین جامدسازی سریع آب شرب از آبیاری فضای سبز و مصارف غیر آشامیدنی ضروری دانست و از مدیران

خواست تا با الگوبرداری از مدل‌های موفق، چالش انشعابات غیرمجاز را از طریق راهکارهای میان‌بر قانونی نظیر انشعاب موقت مرتفع سازند تا زمانی که اصلاح قانون انجام پذیرد. وی همچنین با اشاره به گزارش‌های ارائه شده در خصوص مهارت‌آموزی در نیروهای مسلح، یادآور شد که اشتغال‌پذیری جوانان پس از دوران خدمت سربازی مرهون آموزش‌های فنی است و این موضوع باید به عنوان یک اولویت در دستور کار تمامی دستگاه‌های ذی‌ربط قرار گیرد. رئیس شورای برنامه‌ریزی استان فارس با تبیین انضباط اداری حاکم بر جلسات، حضور مستقیم مدیران ارشد در نشست‌ها را

مدیرکل راه و شهرسازی استان فارس خبر داد:

فراخوان برای حضور حداکثری کاردان‌ها در نهضت ملی مسکن

بنده فنی و مهندسی استان را بیش از پیش نمایان می‌کند. **لزوم تقویت حضور کاردان‌ها در کارگاه‌های ساختمانی** رئیس شورای هماهنگی راه و شهرسازی استان فارس، با انتقاد از کمبود عوامل فنی در برخی کارگاه‌ها افزود: در بعضی از پروژه‌های عمرانی شاهد هستیم که تعداد عوامل اجرایی و فنی مستقر در کارگاه‌ها با حجم عملیات تناسب ندارد. از کاردان‌های فنی انتظار داریم تا با حضور پررنگ‌تر در این کارگاه‌ها، به عنوان بازوان تخصصی، کیفیت و سرعت اجرای ساخت‌وسازها را تضمین کنند.

۱۰۰ هزار واحد نهضت ملی مسکن؛ فرصتی برای نقش آفرینی کاردان‌ها مدیرکل راه و شهرسازی فارس در ادامه بیان کرد: با توجه به اجرای نزدیک به ۱۰۰ هزار واحد نهضت ملی مسکن در سطح استان، بستر بسیار مناسبی برای فعالیت تخصصی کاردان‌ها فراهم شده است.

وی خطاب به اعضای جدید هیات‌مدیره گفت: انتظار می‌رود با تدوین برنامه‌های عملیاتی، سازوکاری فراهم شود که تمامی اعضا در این پروژه‌های کلان و سایر ساخت‌وسازهای استان، نقش آفرینی فعال و اثرگذار داشته باشند تا شاهد ارتقای استانداردهای فنی در حوزه ساختمان باشیم.



وی تأکید کرد: این شکاف آماری رنگ خطری است که لزوم برنامه‌ریزی هیئت‌مدیره جدید برای فعال‌سازی ظرفیت‌های خفته و بهره‌گیری حداکثری از توانمندی سایر اعضا در

مدیرکل راه و شهرسازی استان فارس در مراسم اعطای اعتبارنامه منتخبین ششمین دوره هیات‌مدیره سازمان نظام کاردانی ساختمان، بر لزوم نقش‌آفرینی جدی کاردان‌های فنی در پروژه‌های عمرانی به‌ویژه طرح نهضت ملی مسکن تأکید کرد. مراسم اعطای اعتبارنامه اعضای منتخب ششمین دوره هیئت‌مدیره سازمان نظام کاردانی ساختمان استان فارس امروز دوشنبه، ۲۸ اردیبهشت با حضور مدیرکل راه و شهرسازی و جمعی از مسئولان استانی برگزار شد. در این نشست، راهبردهای جدید برای بهره‌گیری از توان فنی کاردان‌ها در بدنه اجرایی استان تبیین گردید. مدیرکل راه و شهرسازی استان فارس در این مراسم اظهار کرد: تلاش‌های ارز‌شمند و مدیریت دقیق هیئت اجرایی و هیئت نظارت بر انتخابات که با فراهم آوردن بستری قانونی، شفاف و با سه‌عصره، نقش مهمی در شکل‌گیری ششمین دوره هیات‌مدیره این سازمان ایفا کردند، شایسته تقدیر است.

شکاف میان تعداد اعضا و دارندگان پروانه اشتغال محمدمهدی عبدالطی در ادامه با ارائه آماری از وضعیت اعضای این سازمان در سطح استان تصریح کرد: در حال حاضر ۴ هزار و ۲۰۰ نفر عضو سازمان نظام کاردانی ساختمان استان فارس هستند، اما از این میان تنها ۵۰۰ نفر دارای پروانه بوده و به صورت فعال در پروژه‌ها حضور دارند.

مدیرکل میراث‌فرهنگی فارس خبر داد:

حرکت فارس به سمت ایجاد «مخزن دانش بومی»



همراه داشته باشد، افزود: برنامه‌هایی برای تقویت این ظرفیت و پیوند دادن آن با دیگر قطب‌های ادبی کشور در دست بررسی و برنامه‌ریزی است. مدیرکل میراث‌فرهنگی فارس همچنین به برخی رویدادهای فرهنگی و ادبی پیش‌بینی شده در شیراز اشاره کرد و گفت: بخشی از این برنامه‌ها با هدف تقویت یادگاری‌ها در شیراز است. همچنین به برخی رویدادهای فرهنگی و ادبی پیش‌بینی شده در شیراز اشاره کرد و گفت: بخشی از این برنامه‌ها با هدف تقویت یادگاری‌ها در شیراز است.

داد: ایجاد این دبیرخانه در واقع گامی برای ساماندهی دانشی است که در فرهنگ غنی فارس وجود دارد و می‌تواند به شکل یک اطلس فرهنگی ارزشمند تدوین شود؛ اطلسی که قابلیت ارائه به عنوان الگویی کهنظیر در سطح ایران را دارد. وی با اشاره به برنامه‌ریزی برای برگزاری یک رویداد علمی و فرهنگی در این حوزه گفت: یکی از برنامه‌های پیش‌بینی شده، برگزاری رویدادی با عنوان «ابداعات محلی، تأثیرات جهانی» است که می‌تواند در قالب همایش‌ها، نشست‌های علمی، تولیدات چندرسانه‌ای و فعالیت‌های پژوهشی برگزار شود. مدیرکل میراث‌فرهنگی فارس توضیح داد: مفهوم «ابداعات محلی، تأثیرات جهانی» به این معناست که دانش‌های بومی در حوزه‌های مختلف مانند کشاورزی، طب سنتی، آموزش و دیگر عرصه‌ها معرفی شوند و در بین حال با بهره‌گیری از ابزارهای نوین و عصرانه ارتباطی ایجاد، امکان معرفی گسترده آن‌ها فراهم شود. وی افزود: بسیاری از کشورها و مناطق مقایسه با برخی حوزه‌های دیگر گردشگری در هزینة‌های کمتری دارد اما می‌تواند آثار فرهنگی و اقتصادی قابل‌توجهی به

ابداعات محلی هستند، اما اگر این ظرفیت‌ها به سطح تأثیرگذاری جهانی برسند، پایداری و تداوم آن‌ها با چالش مواجه خواهد شد. مدیرکل میراث‌فرهنگی فارس اظهار کرد: امیدواریم اداره‌کل میراث‌فرهنگی فارس بتواند به مرکزی برای گردآوری و ساماندهی دانش بومی تبدیل شود. مرکز که فعالیت خود را ابتدا در سطح استان آغاز کند، سپس در سطح ملی گسترش یابد و در نهایت با برگزاری رویدادهای منطقه‌ای و بین‌المللی در حوزه «ابداعات محلی و تأثیرات جهانی» نقش آفرینی کند. وی در ادامه افزود: پیش‌بینی می‌شود این دبیرخانه با حضور مقامات کشوری در آینده نزدیک فعالیت خود را آغاز کند.

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی فارس با تأکید بر ضرورت ساماندهی و ثبت دانش بومی استان از برنامه‌ریزی برای ایجاد «مخزن دانش بومی» خبر داد و گفت دبیرخانه‌ای با هدف گردآوری، مستندسازی و تدوین داشته‌های بومی فارس در قالب اطلس فرهنگی راهاندازی خواهد شد. بهژاد مریدی در گفت‌وگو با ایسنا ضمن اشاره به ظرفیت‌های گسترده استان در حوزه میراث ناملموس و دانش بومی، اظهار کرد: نه تنها در فارس بلکه در سطح کشور با نوعی فقر در حوزه «مخزن دانش بومی» مواجه هستیم. در حالی که در حوزه زبان و ادبیات دایره‌المعارف‌های متعددی وجود دارد که بسیاری از آن‌ها برگرفته از متل‌ها، مثل‌ها و دانشی است که سینه‌به‌سینه منتقل شده است. وی افزود: با وجود این در حوزه دانش بومی هنوز ضعف‌های جدی وجود دارد و به همین دلیل برنامه‌ریزی کرده‌ایم پس از هفته میراث‌فرهنگی در خردادماه، دبیرخانه‌ای با هدف ایجاد مخزن دانش بومی راهاندازی شود تا بتوانیم تمامی داشته‌های بومی را گردآوری، ثبت و مستندسازی کنیم. مدیرکل میراث‌فرهنگی فارس ادامه



الزامی دانست و بیان کرد: شأن این شورا تصمیم‌گیری و تصویب قواعد الزام‌آور است و مسئولیت امضای مصوبات قابل تفویض به غیر نیست.

نماینده عالی دولت در استان در پایان با اشاره به تفویض اختیارات هیئت وزیران و رئیس‌جمهور به استاندار، این اقدام را فرصتی تاریخی برای جهش فارس برشمرد و تصریح کرد: مدیران باید موانع قانونی را که در صلاحیت استان نیست، شناسایی و پیشنهادهای اصلاحی خود را جهت تصویب در قالب قواعد پیش‌ران توسعه ارائه دهند.

وی تأکید کرد: تعیین تکلیف حریم روستاها نیز باید در کارگروه‌های تخصصی با نگاه به این ظرفیت قانونی جدید، در کوتاه‌ترین زمان ممکن به نتیجه برسد تا فرآیند توسعه استان شتابی مضاعف بگیرد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی استانداری فارس، در این جلسه، گزارش

نظارتی دقیق در خصوص وضعیت اراضی واگذار شده جهت اجرای طرح‌های سرمایه‌گذاری و اقتصادی ارائه شد و موقت مرتفع سازند تا زمانی که اصلاح قانون انجام پذیرد.

وی همچنین با اشاره به گزارش‌های ارائه شده در خصوص مهارت‌آموزی در نیروهای مسلح، یادآور شد که اشتغال‌پذیری جوانان پس از دوران خدمت سربازی مرهون آموزش‌های فنی است و این موضوع باید به عنوان یک اولویت در دستور کار تمامی دستگاه‌های ذی‌ربط قرار گیرد. رئیس شورای برنامه‌ریزی استان فارس با تبیین انضباط اداری حاکم بر جلسات، حضور مستقیم مدیران ارشد در نشست‌ها را

هم‌افزایی برق منطقه‌ای فارس و بوشهر

با صنعت سیمان برای عبور از پیک تابستان ۱۴۰۵

در استانه فصل گرم سال و در چارچوب مأموریت‌محوری عبور از پیک بار تابستان ۱۴۰۵، نشست تخصصی هم‌اندیشی شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر با مدیران صنایع سیمان دو استان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر، این نشست با حضور مدیرعامل، معاونان و مدیران شرکت و مدیران ارشد صنعت سیمان برگزار و ضمن بررسی آخرین وضعیت فنی شبکه، بر نقش راهبردی صنایع بزرگ در تحقق برنامه‌های مدیریت بار و حفظ پایداری شبکه سراسری تأکید شد.

نواب‌قاندی مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای فارس و بوشهر در این نشست با قدردانی از همراهی مسئولان صنعت سیمان، شرایط تأمین برق در تابستان پیش‌رو و چالش ناترازی فصلی را تشریح کرد و تعامل مستمر میان صنعت برق و بخش تولید را لازمه عبور ایمن از دوره اوج مصرف دانست. وی تأکید کرد: مدیریت هوشمندانه بار و مشارکت مؤثر مشترکان بزرگ، بخشی از مأموریت محوری صنعت برق در پیک تابستان برای تأمین برق پایدار مشترکان خانگی، عمومی و بخش‌های حیاتی کشور است.

در ادامه، معاون برنامه‌ریزی و تحقیقات شرکت با اشاره به برنامه‌های کلان عبور از پیک، هماهنگی عملیاتی و برنامه‌ریزی دقیق مبتنی بر هم‌فکری با صنایع را عاملی مؤثر در کاهش محدودیت‌ها و صیانت از حوزه ساختمان دانست.

همچنین مدیران حوزه خدمات مشترکین و دیسپاچینگ و مخابرات جنوب گزارشی از وضعیت تراز تولید و مصرف، پیش‌بینی رفتار بار در ماه‌های گرم سال و الزامات فنی شبکه ارائه کردند و بر ضرورت اجرای کامل برنامه‌های مدیریت بار از سوی صنایع سیمان به‌عنوان اقدامی پیشگیرانه برای جلوگیری از بروز خاموشی‌های ناخواسته تأکید کرد.

در پایان این نشست، از صنایع سیمان برتر که در تابستان گذشته همکاری مؤثری در اجرای برنامه‌های مدیریت بار و هماهنگی با دیسپاچینگ شرکت داشتند، قدردانی به عمل آمد. برگزاری این نشست، جلوه‌ای از هم‌افزایی میان صنعت برق و بخش تولید در راستای انجام مأموریت عبور موفق از پیک بار تابستان و تداوم خدمت‌رسانی پایدار به مشترکان منطقه است.